

## 服务企业有呼必应

# 我市推动化学药产业高质量发展

□唐卉华 记者 李泓儒

为积极培育发展化学药产业链,做大产业规模、做优产业布局,8月2日,全市化学药产业链专班第一次会议在市行政中心召开。

会议指出,医药产业是新一轮科技革命与产业变革中创新最为活跃、发展最为迅猛的新兴产业之一,也是生命健康产业的重要组成部分,事关人民生命健康和民生福祉。我们要狠抓各项工作落实,奋力抢占化学药产业链发展制高点。重振化学药产业,不是恢复传统的化工产业,而是立足新阶段、新理念,突出创新驱动、绿色发展,优化要素配置,全力打造一批化学药产业骨干企业和龙头产品,走出一条“以新取胜”的跨越式发展之路。

从8月份开始,我市专题开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,这些政策就是促进产业链发展的真金白银,各地各部门要及时梳理、兑现落实优惠政策,让优惠政策更好惠企,当好服务企业有呼必应、无事不扰的店小二。成立化学药产业链专班,建立产业链运行监测体系,完善培育行动机制,给予化学药产业有力的政策扶持和要素保障,就是要高标准高质量推进培育工作取得实实在在的效果。市市场监管局作为牵头部门,要进一步加强工作专班的运行强度,加强统计监测和信息发布,及时分析研判运行情况,研究协调解决重大问题。各成员单位要统一思想认识,发挥职能作用,形成工作合力,加快化学药产业链培育各项工作的落实。重点围绕规划引领、企业主体、精准招商、夯实平台等方面,扎实推进化学药产业链建设,共同推动化学药产业健康发展。

“目前,全市有7家企业产值超亿元,有17种药品通过国家仿制药质量和疗效一致性评价,3种药品在国家药品集中采购中中标。江苏正



图为专班第一次会议现场。 戴鹏辉 摄

大丰海制药有限公司获得盐城首个江苏省省长质量奖,我市化学药产业已经形成一定的比较优势。”市化学药产业链专班牵头单位——市市场监督管理局党组书记、局长顾硕通报了全市化学药产业基本情况、化学药产业链培育行动开展情况,“今年来,市市场监督管理局坚持把化学药产业链培育行动作为一项重大政治任务,建立领导小组,成立工作专班,会同市工信局、省药监局盐城检查分局开展专题调研,编制完成了‘两图三清单’,同时整合多方资源,为助力全市化学药产业链发展提供咨询和指导。”

“全市市场监管系统要切实承担专班牵头单位职责,定期分析研判产业链培育情况,及时研究解决重大问题。同时要充分发挥药械经营监管服务职能,加强知识产权保护,加大化学药领域反垄断和反不正当竞争监管执法力度,积极营造公平竞争市场环境,激发企业创新活力和发展动力。”顾硕在会上与成员单位分析了

当前存在的问题与困难,并对下一阶段工作专班培育行动提出了具体要求,“专班其他成员单位要通力合作,在推进证照分离改革、优化审批程序、争取政策支持等方面形成合力,持续落实减税降费、财政奖补、金融支持、保供对接等助企纾困政策,努力为化学药产业营造良好营商环境。各类企业要增强做大做强的内生动力,加大对基础研究、关键技术的研发投入,提高企业核心竞争力,为完善全市化学药产业链链条、补齐短板多做贡献,共同为全市化学药产业提质升级注入强劲动能。”

会议由市市场监督管理局副局长王德祥主持,滨海县人民政府、大丰区人民政府、市工信局、市自然资源和规划局、市生态环境局、滨海县沿海工业园管委会相关负责人及江苏正大丰海制药有限公司代表作交流发言。市发改委等专班成员单位、支持机构盐城工学院、部分药企代表及专班有关工作人员参加会议。

## 大丰供电:“党建+基建”助力电网高效建设

“要充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以党建引领打造精品工程。”8月1日,盐城供电公司建设部负责人在花海110千伏变电站新建工程现场举行临时党支部授牌及党员联合攻关队授旗仪式上说。

“支部建在项目上、党旗插在工地上。”大丰供电公司积极探索“党建+电网建设”业务融合模式,专门成立花海110千伏变电站新建工程临时党支部,把主业、监理、施工等单位的党员统一纳入支部管理,构筑共产党的建设战斗堡垒,积极推进临时党支部标准化、规范化、制度化建设,以高质量党建推动电网高质量发展,确保电网安全优质高效建设。同时,该公司以花海变建设为载体,以柔性团队建设为着力点,在组建方式、工作模式、绩效管理、激励方式、成员发展等方面进行尝试,在花海变项目临时党支部的引领下,挂牌成立“绿色低碳工程建设示范基地”和“全业务核心班组实训基地”。他们按照专业互补、

协同作战的形式,整合公司优秀人才,减少工作层级和环节,通过“进团队,跟团队”的磨炼,激发员工自身潜能,提升综合素质,进一步强化公司整体作战能力,使工程建设进度得到提速,促成精品工程高质量建成。

疫情就是命令,防控就是责任。3月28日凌晨1时20分,大丰区疫情防控总指挥部临时要求征用110千伏花海变电站项目部作为高速出口货车司机核酸及抗原检测站点,该公司接到指令后,第一时间组织共产党员服务队赶赴现场,连夜撤出项目部15人,组织人员平整场地,配合做好核酸检测点集装箱安装。营销、配电等部门人员对该检测站点供电的10千伏太同线进行查勘并迅速制定工作计划,以最快的速度为卡点接通临时电源,保障安全可靠用电。

大丰供电公司深入贯彻落实绿色发展理念,率先建成盐城地区首个“低碳临建”项目部,实现临建区域超七成供能来自于清洁能源。

“临时党支部建立旨在扎实推进国网基建‘六精四化’工作部署,定期组织开展主题党日活动,分享基建工程心得、质量监督经验、标准工艺标准,全力提升参建队伍安全、质量管理水平,确保建设项目精耕细作。”大丰供电公司发展建设部负责人说,“紧盯施工关键工序和重大风险作业,组建党员突击队,确保重点工作到哪里,困难任务到哪里,党员发挥作用就到哪里。以施工作业点为基本单元建立党员责任区,开展‘党员身边无违章’活动实践,发动党员带头查隐患、反违章,充分发挥党员‘保安全’辐射带动作用,实现电网基建领域安全‘零事故’。”

下一步,大丰供电公司将进一步发挥党组织及党员的凝聚力、战斗力和创造力,持续深化“党建+电网建设”攻坚工程,积极打造具有大丰特色的“党建+电网建设”典型经验和管理成果,切实把党建优势转化为推动电网高质量建设的强大动力。

王帅 卢艳 姚卿卿

## 新闻速递

### 盐城供电公司 为基层供电所减负增效

7月26日,在东台市园区供电营业厅内,工作人员朱辉使用“合同维护”RPA(流程机器人)一键完成了该营业厅当日的供用电合同维护工作。

“以前遇到批量新装业务,维护合同至少需要一个小时,现在用了RPA机器人,整个过程只需要5分钟,不仅提高了我们的工作效率,还能自动统计合同维护情况,同时减少了人工维护的错误,RPA技术真是太方便了!”朱辉感慨地说道。

供用电合同是基层供电所营业厅为用户办理新装增容、更名过户、改类等业务时与用户签订的合同,合同维护过程是为客户提供服务的重要环节。在没有使用RPA技术前,盐城供电公司供电所营业厅合同维护流程都是由人工进行,月均花费7个工作日完成2000多份合同上传工作,机械又重复,有时一不留神,还容易出错,大大降低了基层业务人员的工作效率。

在了解到基层供电所实际的业务需求后,盐城供电公司科技数字化部提出将RPA技术应用于基层供电所合同维护的设想,组建柔性团队进行自主研究,并于7月26日成功完成“合同维护”RPA应用并首次在园区供电所正式使用。该应用实现了自动登录系统、自动查询用户、自动维护供用电合同、自动统计合同维护情况等功能,将工作耗时由月均7个工作日下降为月均2小时,工作效率提升95%,有效节省了大量人力资源,提高了工作效率,切实为基层供电所减负增效。

当日,园区供电所已使用合同维护流程机器人上传批量新装业务合同1320份,全部耗时仅1小时30分钟,节约了近42小时的人力成本。

“我们将持续开展数字赋能基层活动,将RPA机器人在城市营业厅推广。同时继续聚焦基层一线生产经营中存在的实际问题以及业务管理中的薄弱环节,通过数字化技术快速构建微应用、小工具,高效满足基层一线业务需求。”该供电公司科技数字化部分管负责人胥峰说。

冯舒宜

## 盐城市市场监管

微信公众平台

市药学会获评  
“4A级社会组织”



请扫码阅读